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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 99  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

  
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día martes 01 de septiembre del 2015, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS ALBERTO CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- LUIS SANHUEZA ZURITA  
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- NORMA MONSALVE CONSTANZO 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- NORMA TORRES FUENTES  
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez. 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 98 (17.08.2015). 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Invitación Gobierno Regional  
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
1.- Subvención Junta de Vecinos Boca Itata   
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Programa 18 septiembre 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
 
1.- LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 98 (17.08.2015). 
Sin Observaciones. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 98 de fecha 17.08.2015. 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay. 
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2.2.- RECIBIDA 
1.- Invitación Gobierno Regional  
 
2.3.-ANALISIS 
No hay  
 
5.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE 
No hay  
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
1.- Subvención Junta de Vecinos Boca Itata.   
Se señala que la Junta de Vecinos está solicitando una subvención municipal de $300.000 para 
desarrollar actividades para el 18 de septiembre. 
 
El H. Concejo Municipal conversa sobre la situación  
 
El Concejal Luís Sanhueza, señala que generalmente las organizaciones trabajan y reúnen recursos 
para desarrollar actividades tanto para el 18 de septiembre como para fin de año, pero que por el 
tiempo sugiere otorgarles una subvención de $150.000. 
 
La Concejala Norma Torres agrega que las organizaciones están para trabajar en conjunto y en 
equipo y deberían ser pro activas, generar en la agrupación sus ingresos, pero dada las condiciones 
que esta es una Junta de Vecinos que lo está requiriendo, comparte con el Concejal Sanhueza en 
aprobarle $150.000 ya que están en las fechas de las Fiestas Patrias y como los vecinos no tiene la 
posibilidad de salir a otras partes esta puede ser la instancia de divertirse y compartir con sus 
vecinos, pero también hay que potenciar la otra parte que es la pro actividad. 
 
El Concejal Víctor Chandia cree que hay que poner límites al gasto de las subvenciones, no le gusta 
mucho que las subvenciones sean para que la gasten en algo que no les va a quedar, que no va ser 
productivo, señala que las diversiones se sabe que son parte de la vida pero cree que para eso se 
puede conseguir de otras partes y no esperar que el municipio financie las actividades, agregando 
que además cuentan con un proyecto de cultura, dice que $300.000 es mucho y $150.000 está bien. 
 
Después de terminada la conversación se llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar una subvención municipal de $150.000 
(ciento cincuenta mil pesos)  para la Junta de Vecinos Boca Itata. 
 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
El señor Alcalde comenta que lo llamó el señor Maximiliano Parra para ofrecerle un terreno de 
alrededor de 1 hectárea ubicado camino a la costa, al otro lado del Puente Lonquen, dice que visitó el 
terreno, que es un buen terreno y que está cerca del área urbana, señala que ha pensando que ese 
terreno sería bueno para el Hogar de Adultos Mayores, agrega que lo plantea al Concejo para saber 
su opinión y en caso de tener el dinero considerar comprarlo. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que si está pensado para el hogar de ancianos podría ser poco 1 
hectárea, ya que se imagina que tendrán actividades en el campo con la tierra y cerca hay un tranque 
y si fuera más terreno se podría aprovechar para más cosas. 
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El señor Alcalde responde que eso es lo que le ofrecen y no vende más porque le quiere dejar a sus 
hijos el resto de terreno. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que es una buena alternativa, más si se piensa a futuro en un 
hogar de ancianos. 
 
El señor Alcalde recuerda que ese proyecto está postulado. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que quiere felicitar a la administración ya que invertir en terrenos 
siempre es productivo para la municipalidad y para proyectos que vengan a futuro es espectacular. 
 
El Concejal Raúl Espejo dice que también está de acuerdo en que se compren terrenos con la 
finalidad de poder construir proyectos. 
 
Después de analizar el tema el Concejo Municipal señala que existe la voluntad de comprar ese 
terreno. 
 
El señor Alcalde solicita que se pueda dar lectura a una carta del presidente de la Junta de Vecinos 
de Caña Dulce. 
 
Después de la lectura de la carta se analiza la solicitud de traspasar mobiliario en desuso de la 
escuela del sector a la Junta de Vecinos de Caña Dulce. 
 
No habiendo observaciones al respecto el señor Alcalde llama a votar 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad dar de baja 20 sillas y 10 mesas y traspasarlo a la 
Junta de Vecinos Caña Dulce. 
 
El señor Alcalde señala que analizaran el programa de Fiestas Patrias. 
 
El Concejal Luís Sanhueza pregunta donde se hará el movimiento en riendas. 
 
El señor Alcalde responde que en el terreno donde se construirá la población, que es el mismo lugar 
del año pasado. 
 
El Concejal Luís Sanhueza pregunta si se ha considerado en algún momento hacer todas las 
actividades en el mismo lugar, el movimiento en riendas y la volantinada por ejemplo. 
 
El señor Alcalde señala que por los caballos sería un poco difícil. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que sería ideal que la administración pudiera habilitar un lugar como 
lo hace la gran mayoría de las comunas donde se instale la electricidad, agua y baños, y puedan  
juntarse tres o cuatro fonderos y hacer algo grande donde puedan ir todas las personas a un solo 
lugar, porque así como se hace ahora la gente se va a otros lugares. 
 
El señor Alcalde dice que si las personas se van a otros lugares no es responsabilidad de la 
administración, señalando que ha habido buenas ramadas en años anteriores y la gente no va y 
tampoco gasta dinero, dice que la gente de Trehuaco tiene en el ADN que para todo tiene que ir a las 
comunas vecinas, recordando que así sucede con todo, menciona que la idea es tratar de 
promocionar las actividades comunales como es la fiesta de la Papa, agregando que en fiestas 
culturales Coelemu no ha podido ganar, solo en algunas cosas por tener más recursos, dice que 
como Concejales deben ser capaces de vender la comuna. 
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Después de analizar el programa de Fiestas Patrias el señor Alcalde comenta que el acto oficial 
comenzará a las 10:30 horas en punto. 
 
La Concejala Norma Monsalve comenta que el día 18 de septiembre están todas las actividades y 
para el día 19 no hay nada. 
 
El Concejal Víctor Chandia agrega que es para que los funcionarios descansen ese día. 
 
El señor Alcalde recuerda que en el pasado habían críticas que después del desfile no había nada 
que hacer y sobre todo en la noche siendo la principal fecha de las Fiestas Patrias, que la 
Municipalidad no tenía ninguna actividad, señalando que además estas fiestas son cortas y los 
funcionarios también tienen derecho a estar con sus familias. 
 
7.- INCIDENTES. 
No hay  
 

Sin más temas que tratar y siendo las 12:00 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
Lucy Cartes Ramírez                     Luís Cuevas  Ibarra 
Secretaria Municipal                                                            Presidente 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 
Septiembre 01 del 2015. 

 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 98 de fecha 17.08.2015. 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar una subvención municipal de 
$150.000 (ciento cincuenta mil pesos)  para la Junta de Vecinos Boca Itata. 
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad dar de baja 20 sillas y 10 mesas y traspasarlo a 
la Junta de Vecinos Caña Dulce. 

 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 


